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Complemento de un conjunto

Para el conunto A d complemento de estecanjurtoes o que [
le faltapara ser gual al conjunto universal (U] Se denota:

A =A=U-A= x/xeU AxgA

Por gem plo-
= 1234 58,8910 ylos conjuntos

§8:10 -

= 38T ;B= x/xeUd<x<B y

Hallar A Hallar B Hallar C
Siustznassrasioy | SusizassaTssY | SUs tzasxerse
38310 papree
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U= 3475,
3 ANB UBPA o A-B |
b) A-B 0 ANE
o A-BrA 8 B-A ;
d) AaB W B AnA

2Qué aprendimos hoy?

1. Dados los conju ntos:

Xix €l0<x<5 1B = x/xelxa par y25x<10 5C= x/xeNox23ax<7

U= xixelixzts
Hallary graficar:
2 CrB UA
h) A-D'
0 A=
) BACM= J C-A B=

) C-A K B CMA =
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1. Dados los confu ntos:
A= xixeli0<x<5 ;8= x/xelixs par y2x<10 iC= x/xelix23ax<7
U= xixelixzts

Hallary graficar:
3 AUA= £ CrB UA=
b CUA -B= h) A-D=

o A-B -C 0 A=

) BACM= J C-A B=
e C-A= KB CMA =
0 C-A ) AUB NC

2. Dados los conjuntos:

A= beere 8= piEro C- triigio D= Laiz

L Hallary graficar:

1 wc-AuB= ) A-DUC-B =
) AUBUC = ) DAB - GUA =
K CaB= 1 DUC A AN =
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Resuelve los siguientes problemas

)

b)

De un grupo de 85 personas: 40 estudian, S0 trabsjan v 10 estudian y trabajan |
éCuintas no estucia n i trab gfan?

De los 50 alumnos de un sln de dases; 3 30 dumnos les gusta ¢ curso de
Razonamiento Matemtico, 27 slumnos prefieren Razonamiento Verbal y 5 dlumno
prefleren otros cursos cudntos dumnos prefieren solamente Rsmnamierto |
Verbal?
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Reforzando lo aprendico

1. Repasa en unlibro de consulta los sguientes temas:

' Operacionss con conjurtos

' Complemento de conjuntos
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' OPE RACIONES CON CONJUNTOS

remos?

éQuéaprerderemos hoy?
Ubro de consufta de matematica nivel
secundaria, que contenga d tama de
conjuntos y sus operaciones.

< A reslizx operacionss  entre
corjuntos
A resoler problemas que implican

|
|
|
i
i
|
Iss operaciones con conjuios. !
i

—

Lee con atengdn b siguiente lectura:

LA PARADOJA DEL BA RBERO

1 un egno pobiado Ge un an0gu0 emiato, donds 1odo el mundo dabia ¥ fetado, haba un barbero
13132 fe-3amet dastrs an ftar cabedss y Birbas AU en [mpiarpis. Un s f s se 9 cusrts
6 13 s 26 barberas an 1 Smrsta, y arden aus s b arberas 2902 e aan 3 520815 pEEan:
pudera nacerlopor simismas. elbabero penss:

1 pusbio so 1 o barb 0. 5 e er, ertoncas pusSo aedarme por ml mamo, por o nto 1o |
debars feta me albarbero Gem b ljaue s0y Yol vera 1 por 2 contrand o me 3, entonces 3gin
barbars me dsbe aatar, iparo o 50y 1 b berode mipushiol
1023 contis doal emr yéste vio U s persamientos ran tan rofundos, que o prams cona man odala
5 Vrtioss de s s Nsl, o barbero \-3am stV para sempre foe”

llcadn g o poragala Los conyurto s reumonss g coses por e 2 cache, eros, parsonss
St yen sste s s e ramasconnt namdes

s coracterstia prce S un Gonnta il 5 s 19 58 TN 3 8 s Fers Tambidn axsten

pintos de conios, como el conurto potenca aue & £1comut de subconkros de

Uncon o d conpntos 25 omal sl 5 p demos hac e g se contenga 3 M. E5to Gmo 10 85
il 1 tanems ol conprto de 03 as cos35 que N0 50n lbros y como un conjunto o €5 un e, o |
rpunto de toda I cos2 que NO son tbros formara parte 3e connto e 03ss s Co53 408 NO son |
or 5. et 2 1 10 20 8 conDRnEn 32 A 2818 0 ot g

ixtractn de “Paradopa de usel
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Recordemos:

> Unién de coniuntos: La reunién o umén entre dos
conjuntos A y B ests formado por los dementos que
pertenecen al conjunto A d conunto 8, 0 3 ambos. Se
deno:

AUB= x/xcA xeB

Por gemplo:
Sean bs conjuntos A=

1234 yB= 45
AUB= 1234567

D &= interseccion de conjuntos: Ls interseca6n de dos conpintos Ay,
& & aquel con junto formado por todos los elementos comunes

enre Ay 8.se denota:

AMB= x/xeAnXeB

7] rorsemb:
A eD Sean losconjuntos A= ta2.c3 yB= atcid

AnB= ac
= Diferencia de conjuntos s diferencis de dos conjuntos A » N
y Bes 3 ud conjunto de los elementos que pertenecen 3 A
Yo pertenecens 8. Se denots:

A-B= x/xeArxgB

ror gempo:
e b onrios A= 8560 Y8 = &l COD
Ao .
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> Diferencia de conjuntos: Ls diferencis de dos conjuntos A 2 3
y Bes 3 ud conjunto de los elementos que pertenecen 3 A

Yo pertenecens 8. Se denots:

A-B= x/xeArxgB

ror gempo:
e s conrios A= 8560 Y8 = ieliou &)
A icd

|o Diferendia simétrica: Ddos los conjurtos Ay B, Is diferenda
simétrica entre dos conjuntos se denots:
AsB=(A-B)U(B-A)

AB=(AUB)-(ANB)

Porgemplo:
Sean losconjuntos A= 356 y B= 578 Hllar AB

A= A-B U A-B SAMB= 16 U TH
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Activida des Desarroll 105 sjeidosen wcusdemo

1. Dados los siguientes conjuntos: A =12 3.4],B =2 46 8], C =[3.45.6)

Hallay graficx
2 AUB= b) CrB= o AUBAC=
d) AUB UC= 8 C-A= o A-BAC=
8 BUC MB= h) C-B UA= 0B ANC =
) A-C= k) AUB - BUC = ) AAB=

m BAC AA= n) AUB - CMA = o) BACAA=

2. Dadoslos conjuntos: A= x/xel¥:15<x<23 B x/ xe N7 x' &5 divisor ¢e 30
C= 202225 2130
Hills CAB AA

Complemento de un conjunto

Para el conunto A d complemento de estecanjuntoes lo aue [ j
le faltapara ser igual al conjunto universal (U).Se denota:

I3

~A= x/xeU axgA

Por gem plo-
Sea U= 1:2:34 56 7.89:10 ylos conuntos A= 1357 ;

C= 246810 :

xXIxeUd<x<B v
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